
В Хабаровском крае перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в заведомо ложном доносе

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 21-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 306 УК РФ (заведомо ложный донос).

По версии следствия, 22 сентября 2014 года 21-летний житель поселка Мухен дал двум приятелям, у которых не было водительских прав, покататься на своей машине «Тойота Марк 2». Возле отделения полиции автомобиль был остановлен сотрудниками ДПС. Через некоторое время к отделению полиции пришел хозяин машины. Инспекторы сообщили ему, что он будет привлечен к ответственности за то, что передал право управления автомобилем лицам, не имеющим водительских прав. Также они сообщили, что хозяина машины ждет лишение водительских прав и штраф 30 тысяч рублей. Мужчина испугался предстоящей ответственности и сообщил о том, что якобы автомобиль у него был угнан. Он написал соответствующее заявление, сотрудники полиции возбудили уголовное дело по п. «а» ч.2 ст. 166 УК РФ (угон). В рамках расследования было установлено, что заявитель совершил ложный донос. Уголовное дело по угону было прекращено, а хозяин автомобиля сам стал фигурантом уголовного дела. Во время следствия он дал признательные показания, раскаялся.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://khabkrai.sledcom.ru/news/item/914798>